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ZADAVATEL: 
Střední odborná škola a Střední odborné učiliště, Horšovský Týn, 
Littrowa 122 

SÍDLO: Littrowa 122, 346 01 Horšovský Týn 

IČ: 00376469 

ZASTOUPENÝ: Ing. Miluše Fousová, ředitelka 

PROFIL ZADAVATELE: https://ezak.cnpk.cz/profile_display_79.html 

ADMINISTRÁTOR: Centrální nákup, příspěvková organizace 

SÍDLO: Vejprnická 663/56, 318 00 Plzeň 

IČ: 72046635 

ZASTOUPENÝ: Mgr. Jana Dubcová, ředitelka 

 

NÁZEV VEŘEJNÉ ZAKÁZKY: 

„Dodávka zemědělské techniky pro Centrum odborné přípravy“ 

Veřejná zakázka na dodávky zadávaná ve zjednodušeném podlimitním řízení podle zákona č. 134/2016 
Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“) 

 

 

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 1 ze dne 29. 5. 2019 

 

Ve věci předmětné veřejné zakázky poskytuje zadavatel prostřednictvím administrátora vysvětlení zadávací 

dokumentace. 

 

Dne 27. 5. 2019 obdržel zadavatel následující žádosti o vysvětlení, upřesnění nebo doplnění zadávacích 

podmínek, na které tímto odpovídá. 

 

Žádost o vysvětlení k zadávacím podmínkám včetně odpovědi zadavatele: 

 

Dotaz č. 1: (vztahující se k Ovíječce balíků tažené s nakládacím ramenem) 
 
Lze dodat technicky vyspělejší řešení s elektrohydraulickým ovládáním? 
Komentář: Elektrohydraulické ovládání je technicky vyspělejší řešení a ve spojení s dalšími požadovanými 
parametry automatizace je zároveň i levnějším řešením. 
Navrhuji změnu z „bovdenem“ na „bowdenem nebo elektrohydraulické“.  
 
Odpověď na dotaz č. 1: ANO lze dodat i technicky vyspělejší řešení s elektrohydraulickým ovládáním 
 
 
Dotaz č. 2: (vztahující se k Ovíječce balíků tažené s nakládacím ramenem) 
 
Lze dodat technicky vyspělejší řešení ovíjení balíku? 
Komentář: Produkt, který chceme v soutěži nabídnout, používá jako technické řešení bezřemenové, které je 
jednoduší a efektivnější. Jedná se o systém tří poháněných válců, které zaručují i rotaci i méně pevných a 
nepravidelných balíků. 
Navrhuji parametr „Počet řemenů na stole“ vypustit nebo zaměnit za „V případě řemenového 
systému otáčení balíku je minimální počet řemenů na stole 4.“ 
 
Odpověď na dotaz č. 2: ANO lze akceptovat: V případě řemenového systému otáčení balíku je 
minimální počet řemenů na stole 4.“ 
 
Dotaz č. 3: (vztahující se k Ovíječce balíků tažené s nakládacím ramenem) 
 
Lze dodat technologicky šetrnější řešení? 
Komentář: Pokládání balíku na strniště by mělo být co nejšetrnější, aby nedocházelo k poškození folie. Při 
stavění balíků na čelo dochází při překlopení balíku k jeho volnému pádu na strniště a tím k častému 
poškození folie a také k následnému znehodnocení obsahu balíku.  
Navrhuji parametr „Stavění balíků na základnu“ vypustit. 
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Odpověď na dotaz č. 3: NELZE parametr musí být zachován, v případě že stojí kulatý balík na 
základně se jeho tvar nedeformuje a na základně je věší vrstva ovíjecí folie, dále je to i otázka další 
jednodušší manipulace s balíkem. 
 
 
Dotaz č. 4: (vztahující se k Smykem řízený nakladač) 
 
Lze dodat technicky vyrovnané řešení s 64,7 l/min? 
Komentář: Zadaný parametr jsme sice schopni dodat, avšak pro poptávaný stroj, resp. pro uvedenou 
agregaci s nářadím „Lžíce univerzální“, „Lžíce univerzální“ a „Kleště na balíky“, je využitelný standardní 
parametr hydraulické soustavy o hodnotě 64,7 l/min.  
Navrhuji změnu z „minimálně 70 l/min“ na „minimálně 64 l/min“. 

 
Odpověď na dotaz č. 4: NELZE měnit parametr, požadujeme 70l/minutu s ohledem na další budoucí 

dovybavení stroje 

 

Dotaz č. 5: (vztahující se k Svinovacímu lisu s variabilní komorou) 

 

Lze dodat technicky vyspělejší jištění řezacího ústrojí a to hydropneumaticky jištěné řezací ústrojí? 
Komentář: Produkt, který chceme v soutěži nabídnout, používá jako technické řešení hydropneumatické 
jištění, které je technicky lepším řešením než pružinové, přesto jej při současném znění pravděpodobně 
nemůžeme nabídnout. 
Navrhuji změnu z „jednotlivě pružinou“ na „Ano“. 
 

Odpověď na dotaz č. 5: ANO toto technické řešení lze akceptovat, protože je technicky vyspělejší než 

jištění pružinou. 

 

Dotaz č. 6: (vztahující se k Svinovacímu lisu s variabilní komorou) 

 

Co je skryto pod pojmem „Dvojitý nůž“? Jsou to dva nože spojené do jednoho? 
Komentář: Produkt, který chceme v soutěži nabídnout, používá jako technické řešení nůž z tepelně ošetřené 
oceli. 

Navrhuji změnu z „Dvojitý nůž“ na „Řezací nůž“. 

 

Odpověď na dotaz č. 6: Tento parametr byl uveden omylem – nevyplňovat 

 

Zadavatel v této souvislosti tento požadavek z technické specifikace vypouští a přikládá novou 

specifikaci, kde je tento požadavek vypuštěn. 

 

Dotaz č. 7: (vztahující se k Svinovacímu lisu s variabilní komorou) 

 
Lze dodat technické řešení stroje se 4 pásy? 
Komentář: Produkt, který chceme v soutěži nabídnout, používá jako technické řešení 4 nekonečné pásy. 
Tyto jsou vzhledem k dalším technickým řešením stroje, jako je vysoký počet nožů a tedy krátká řezanka 
vstupující do lisovací komory, více vhodné, protože dochází k nižším ztrátám lisovaného materiálu vlivem 
propadu mezi pásy.  
Navrhuji změnu z „minimálně 5 nekonečných pásů“ na „4 až 5“. 

 

Odpověď na dotaz č. 7: Tento parametr nelze měnit, v případě prasknutí jednoho z nekonečných 
pásů při počtu pěti pásů, je větší možnost dokončení práce na lisovaném balíku a jeho vyklopení a 
poté následuje oprava stroje. 
 

Vysvětlení zadávací dokumentace uveřejňuje zadavatel stejným způsobem, jakým poskytl zadávací 

dokumentaci, tj. neomezeným a přímým dálkovým přístupem na profilu zadavatele v elektronickém nástroji 

E-ZAK v detailu příslušné veřejné zakázky (URL adresa:  https://ezak.cnpk.cz/contract_display_7200.html). 

 

Dodavatelé jsou povinni seznámit se s vysvětlením, resp. změnou či doplněním zadávací dokumentace 

před podáním nabídky a reflektovat její znění v podané nabídce. 
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Vzhledem k výše uvedenému upřesnění zadávacích podmínek prodlužuje zadavatel lhůtu pro podání 

nabídek. Nová lhůta pro podání nabídek je stanovena do 6. 6. 2019 do 10:00 hodin. 

 

V souvislosti s touto skutečností se také automaticky mění termín pro otevírání nabídek. Otevírání nabídek 

bude zahájeno bezodkladně po uplynutí lhůty pro podání nabídek. Nový termín pro otevírání nabídek je 

tedy stanoven na 6. 6. 2019 v 10:00 hodin. 

 

 

 

 

 

V Plzni dne 29. 5. 2019                                           

 

     

 

 

---------------------------------------------------------------- 

Mgr. Lukáš Reimann 

Administrátor 

Centrální nákup, příspěvková organizace 

v zastoupení zadavatele 
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